
ZÁPIS  ZE  ZASEDÁNÍ  OBECNÍHO  ZASTUPITELSTVA 

č.j. 3/2014 

  

Datum konání: 9.6.2014 

Místo konání: budova obecního úřadu Únějovice 

Přítomni: Mastný,Laitl,,Roubal,Dolejš,Příbek, Uzlík, Hůrka 

  

  

PROGRAM: 

1)    zahájení 

2)    kontrola usnesení 

3)    volba ověřovatelů zápisu 

4)    smlouva EKO-KOM 

5)    dodatek ke smlouvě-VRT 

6)    žádost o kácení stromů 

7)    nákup stejnokrojů 

8)    hasičská stará stříkačka 

9)    dětský den-příspěvek 

10) zpráva o výsledku kontroly hospodaření 

11) rozpočtové opatření 3/2014 

12) závěrečný účet obce za rok 2013 

13) roční závěrka za rok 2013 

14) dláždění kanálů 

15) diskuse 



  

  

ad 1) zahájení provedl starosta obce Laitl Josef. Součástí zahájení je seznámení zastupitelstva 

s programem dnešního zasedání a vyzval přítomné o připomínky.  

Na základě potřeby rozhodnutí o stanovení počtu zastupitelů pro podzimní komunální volby navrhuje 

jako bod 15 projednání tohoto rozhodnutí, diskuse a závěr se posouvají jako bod 16. 

VŠICHNI  PRO 

  

ad 2) kontrolu usnesení provedl místostarosta Mastný Luboš.  

  

ad 3) ověřovateli zápisu jednohlasně zvoleni pan Uzlík a pan dolejš. 

  

ad 4)  byla doručena nová smlouva na odběr separovaného odpadu s firmou EKO-KOM.   Potřeba 

nového smluvního vztahu vznikla po zahájení platnosti nového Občanského zákoníku. Principielně se 

metodika svozu, hlášení a fakturace nijak nemění a Obec sama fakturuje poplatky za sběr. 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice souhlasí s textem vzájemné smlouvy mezi Obcí 

Únějovice a firmou EKO.KOM,a.s.,ze dne 24.3.2014. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

  

ad 5) zastupitelstvu bylo doloženo, že veškerá dokumentace týkající se provedení vrtu na pitnou vodu 

byla zhotovitelem doložena , vrt dokončen podle projektové dokumentace s tím, že je zcela připraven 

pro využití jako zdroje pitné vody pro obyvatelstvo obce. 

  



Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje, na základě výsledků uvedených 

v Záverečné zprávě k dokončenému vrtu HV 2, kde byla shromážděna hydrogeologická a technická 

dokumentace provedených prací a vyhodnoceny výsledky průzkumu, že tento vrt bude ve výhledu 

využit jako zdroj podzemní vody pro zásobování obyvatelstva pitnou vodou. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

  

ad 6) žádost o kácení stromů – pan Tříletý 

na OU byla doručena žádost pana Tříletého (rekreační domek u kapličky) na poražení 3 vrostlých olší 

u jeho pozemku (na behních). Zastupitelstvo vyjádřilo názor, že sousedství těchto stromů bylo vždy 

v takové poloze jako dnes a nevidí důvod k povolení jejich odstranění. 

Přesto byla jmenovaná „komise“ k místnímu šetření ve složení Laitl,Dolejš a Příbek, tak aby na místě 

viděla odůvodnitelnost této žádosti. 

  

ad 7 )  strosta SDH Únějovice p.Uzlík Eduard předložil návrh na zakoupení 5-ti sad hasičského 

vycházkového stejnokroje v nabídkové ceně 4 050,-Kč /sada. 

Zastupitelstvo nemá námitek a souhlasí s jejich pořízením, které provede p.Uzlík 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice souhlasí   nákupem 5-ti sad stejnokrojů pro 

SDH            Únějovice. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

  

ad 8) Stará hasičská stříkačka 



náhodně v nedávné době objevili členové SDH Únějovice původní hasičskou stříkačku z r.1934 

s označením sboru. Podle pamětníků za minulého režimu odvezla do opravy, což zajišťoval tehdejší 

MNV, ale bohužel již z opravy se nevrátila. Bohužel i dokumentace je velmi málo, se současným 

uživatelem není pravděpodobné dohoda o navrácení.¨ 

Proto na návrh velitele SDH (pan Kroa Alois), Obec Únějovice zplnomocní právního zástupce pana 

Judr.Drábka, aby použil právní argumenty(zatím v přípravné verzi) na její navrácení. 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice uděluje plnou moc JuDr.Drábkovi k zastupování 

Obce Únějovice ve věci navrácení stříkačky. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

ad 9) Dětský den 

každoročně pořádá místní fotbalový oddíl dětský den (tentokrát 22.6.) na hřišti v Únějovicích. 

Na základě vzájemné smlouvy podpoříme tuto akci částkou 2 000,- Kč 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje příspěvek Kč 2 000,- na pořádání dětského 

dnu místnímu TJ FK Union. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

  

ad 10+ 12) Závěrečný účet obce za rok 2013 byl vyvěšen elektronicky a na úřední desce od 2.6.2014 

do 16.6.2014. Starosta seznámil zastupitelstvo se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce 

za rok 2013, které provedly pracovnice KÚ PK dne 28.5.2014 

  



Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje a souhlasí s celoročním hospodařením a 

schvaluje Závěrečný účet za rok 2013 bez výhrad. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

 ad 11) starosta seznámil přítomné s obsahem rozpočtového opatření č.3/2014, kdy opětovně 

dochází k úpravě rozpočtu dle skutečnost. Toto opatření je součástí zápisu. 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje rozpočtové opatření č.3/2014 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

ad 13) starosta s ekonomkou seznámili zastupitelstvo s roční závěrkou za rok 2013 a s hospodářským 

výsledkem za rok 2013, který činí po zdanění 862 674,88 Kč. 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schchvaluje Roční závěrku 2013bez připomínek a schvaluje HV 

za rok 2013 jako ziskový a souhlasí s jeho převedením z účtu 431 na účet 432-nerozdělený zisk 

minulých let. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

ad 14) Dláždění kanálů a svodů 

z důvodu volné kapacity dodavatele a dobré práci na pomníku padlých, byla pověřena firma Karpem, 

aby provedla první etapu dláždění kanal. svodů místo betonových žlabovnic žulovými kostkami, což 



přispěje ke zlepšení vzhledu a funkčnosti(pevnosti) v souladu provedením návsi a okolí kapličky. 

Druhá etapa pravděpodobně na podzim. 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schchvaluje provádění dláždění kanalizačních svodu 

 v obci 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

ad 15) z důvodu přípravy komunálních voleb, které proběhnou v říjnu letošního roku povinnosti 

vyplývající ze zákona, musí zastupitelstvo rozhodnout o počtu členů Zastupitelstvo pro nadcházející 

volební období. Minimální počet 5 je rizikový, proto současné zastupitelstvo preferuje 7 členů. 

  

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce doporučuje a schvaluje pro následující komunální volby počet 

zastupitelů obce na sedm.. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

ad 16) diskuse a závěr 

Diskuse- Mastný Luboš-příprava Vepřobraní na 5.7.2014 na fotbalovém hřišti. Zajištěna hudba a 

občerstvení zajistí TJ FK Union. 

Závěr-provedl a poděkoval starosta obce. 

  

  

  



zapsal: 9.6.2014   …………………………………………….. 

                                            Mastný Luboš 

  

  

  

  

  

  

  

Ověřovatelé zápisu:……………………………………………                       ……………………………………………. 

                                       Dolejš Pavel                                                                         Uzlík Eduard 

  

  

  

  

  

  

----------------------------------------------------                                     -------------------------------------------------------

----- 

                       STAROSTA                                                                             MÍSTOSTAROSTA  

 


